

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
CLUJ-NAPOCA

PROCES – VERBAL
Nr. 783.597/305/25.10.2020

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 25.10.2024, ora 14:30, convocată de îndată, ca urmare a constatării ca legal-constituit a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, prin Ordinul Prefectului Județului Cluj nr. 644/25.10.2024.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Cluj-Napoca din Calea Moșilor nr. 3, în Sala de sticlă.

La apelul nominal se constată că nu absentează niciun consilier local. Consiliul local este legal întrunit, cvorumul fiind de 26.

Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și anunță că acesta a fost aprobat în unanimitate; le solicită consilierilor locali prezenți la ședință să facă propuneri în vederea alegerii președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

Dl cons. Helmer – îl propune, din partea grupului Alianța Dreapta Unită USR – PMP – Forța Dreptei, pe domnul consilier local Trif George-Ionuț.

Dl cons. Gliga – îl propune, din partea grupului P.N.L., pe domnul consilier local Dan Ștefan Tarcea.

Dna cons. Ciubăncan – îl propune, din partea grupului AUR, pe domnul consilier local Damian Aurel.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Helmer Robert-Paul și se obțin opt voturi pentru, 14 împotriva și patru abțineri – nu a trecut.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Gliga Florin-Valentin și se obțin 15 voturi pentru, șapte împotriva și patru abțineri – a trecut.

Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca – anunță că nu va mai supune la vot și propunerea doamnei consilier Ciubăncan Anca Florinela, având în vedere faptul că propunerea domnului consilier Gliga Florin-Valentin a fost aprobată.

Domnul Tarcea Dan Ștefan, consilier local, viceprimar, a fost ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.

Președintele de ședință – anunță cvorumul de 26.

Se supune la vot ordinea de zi și se obțin 26 de voturi pentru – unanimitate.

Președintele de ședință – le solicită consilierilor locali să precizeze dacă vreunul dintre ei nu participă la vot și la dezbateri la singurul punct de pe ordinea de zi; constată că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.

Președintele de ședință – anunță că formațiunile politice reprezentate în consiliul local au ajuns la un acord în ceea ce privește numărul și denumirile comisiilor de specialitate, precum și în ceea ce privește numărul membrilor acestora; precizează că s-a ajuns la un consens și în ceea ce privește componența nominală a comisiilor de specialitate; le solicită formațiunilor politice reprezentate în consiliul local să-și anunțe liderii de grup.

DI cons. Gliga – anunță că liderul grupului P.N.L. este domnul consilier local Tarcea Dan Ștefan, viceprimar.

Dna cons. Cristian – anunță că liderul grupului Alianța Dreapta Unită USR – PMP – Forța Dreptei este domnul consilier local Trif George-Ionuț.

DI cons. Mătușan – anunță că liderul grupului P.S.D. este domnul consilier local Săcară Ovidiu-Ioan.

Dna cons. Ciubăncan – anunță că liderul grupului AUR este domnul consilier local Damian Aurel.

Dna cons. Olah – anunță că liderul grupului U.D.M.R. este doamna consilier local Azzola Katalin.

Președintele de ședință – anunță componența nominală a comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, astfel cum a fost convenita de formațiunile politice reprezentate în consiliul local:

Comisia I – Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu: Gliga Florin Valentin, Moldovan Ionut Daniel, Visan Ovidiu Vasile, Azzola Katalin, Rus Vasile Ciprian, Săcară Ovidiu Ioan și Strugariu Ramona-Victoria.

Comisia II – Comisia pentru probleme juridice, servicii publice și comerț: Pop Loredana, Petrus Flavia Mihaela, Olah Emese, Azzola Katalin, Trif George Ionut, Mătușan Vladimir, Helmer Robert Paul.

Comisia III – Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului: Tarcea Dan Stefan, Florian Ovidiu Valeriu, Pop Loredana, Andacs Zsolt Levente, Trif George Ionut, Cristea Aurelia, Ciubancan Anca Florinela.

Comisia IV – Comisia pentru învățământ, cultură, culte, drepturile omului, minorități și societatea civilă: Chira Benjamin Marius, Moldovan Ionut Daniel, Visan Ovidiu Vasile, Olah Emese, Oana Alexandra, Matusan Vladimir, Ciubancan Anca Florinela.

Comisia V – Comisia pentru sănătate, muncă, protecție socială, ordine publică: Vișan Ovidiu Vasile, Petrus Flavia Mihaela, Ursu Cristian Corneliu, Bódizs György, Cristian Adriana, Cristea Aurelia, Damian Aurel.

Comisia VI – Comisia pentru fonduri europene, relații externe, orașe înfrățite și strategii de dezvoltare comunitară: Gliga Florin Valentin, Petrus Flavia Mihaela, Bódizs György-István, Cristian Adriana, Rus Vasile Ciprian, Strugariu Ramona Victoria, Cozma Calin Valentin.

Comisia VII – Comisia pentru sport, tineret, mediu și turism: Constantea Radu Mihai, Chira Benjamin Marius, Florian Ovidiu Valeriu, Andacs Zsolt Levente, Helmer Robert Paul, Strugariu Ramona Victoria, Cozma Calin Valentin.

Se supune la vot proiectul, cu propunerile formulate și se obțin 26 de voturi pentru – unanimitate.

Dl. Primar – anunța ca următoarea sedinta extraordinara convocata de îndată va avea loc azi, 25.10.2024, ora 16

Președintele de ședință,

Dan Stefan Tarcea

Secretarul general al municipiului,

Jr. Aurora Roșca

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura, de Raul Pușcaș, consilier superior.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.